

Nr. 10/5971/21.03.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 21.03.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 21.03.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxei de actualizare a informațiilor înregistrate în RNCIS pentru programul de studii universitare de licență *Educație fizică și sportivă (IF)*.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tulbure Adrian Alexandru** privind decontarea participării la 2 cursuri de formare profesională pentru dna lect.univ.dr. *Ciortea Mihaela* și 1 curs de formare profesională pentru dna conf.univ.dr. *Manuella Kadar*. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă solicitarea Facultății de Științe și Litere „Petru Maior” din cadrul Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „G. E. Palade” din Târgu Mureș privind redirectionarea din parte UAB a contra-valorii taxei de școlarizare pentru studentul *Nayfeh Omran* din Siria, înmatriculat la programul de studii *Program pregătitor de limba română pentru cetățenii străini*, conform Scrisorii de acceptare nr. DGRIAE-1613R/APII/3/CMJ/27.02.2023.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind numirea comisiei de selecție în vederea casării documentelor din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic care au îndeplinit termenele de păstrare prevăzute în nomenclatorul arhivistic al UAB, cu următoarea componență:

Președinte: conf.univ.dr. Todor Ioana
Membri: Dîrman Mihaela
Ilea Andreea

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind termenele pentru susținerea probelor de examen în vederea acordării **gradului didactic II, sesiunea August 2023**, pentru următoarele categorii de cadre didactice, după cum urmează:

ÎNVĂȚĂTORI / Profesori din învățământul primar

28 August 2023 - Metodica predării limbii și literaturii române; Metodica predării matematicii - Probă scrisă (50% din nota finală)

30 August 2023 - Pedagogie și elemente de psihologie și sociologie educațională - Probă orală (50% din nota finală)

EDUCATORI / Profesori din învățământul preșcolar

28 August 2023 - Metodica predării limbii române și literaturii pentru copii; Metodica predării activităților instructiv-educative în grădinița de copii - Probă scrisă (50% din nota finală)

30 August 2023 - Pedagogie și elemente de psihologie și sociologie educațională - Probă orală (50% din nota finală)

PROFESORI (toate specializările)

29 August 2023 - Metodica predării specialității - Probă scrisă (50% din nota finală)

31 August 2023 - Pedagogie și elemente de psihologie și sociologie educațională - Probă orală (50% din nota finală)

1 septembrie 2023 – Afișarea rezultatelor finale

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind componența comisiei pentru admiterea și înmatricularea candidaților la *Programul de Formare Psihopedagogică (Nivel I - licență, Nivel II - master)*, pentru Sesiunea de Admitere Iulie 2023 și Septembrie 2023, precum și componența comisiei pentru admiterea și înmatricularea candidaților la *Programul de Formare Psihopedagogică de Nivel I și Nivel II în regim postuniversitar* pentru Sesiunea de Admitere Septembrie 2023.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind **termenele și componența comisiilor** pentru *susținerea examenului final de absolvire a programului de formare psihopedagogică, promoția 2023, Nivelul II, Nivelul II și Postuniversitar Nivelul I și Nivelul II.*

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind desfășurarea comasată a *Programelor de formare psihopedagogică, nivel I și nivel II, în regim de curs postuniversitar*, pe parcursul anului universitar 2023-2024, precum și calendarul de desfășurare, taxa de înscriere și taxele de școlarizare.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind *taxele de studiu pentru anul universitar 2023-2024 pentru studenții, masteranzii și absolvenții altor instituții de învățământ superior care parcurg programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, în regim taxă – lei, Nivelul I, Nivelul II și curs postuniversitar Nivel I, Nivel II, pentru cetățenii români și ai statelor membre ale UE/SEE, cetățeni români cu domiciliul în străinătate, cetățeni de etnie română din Republica Moldova, Balcani și diasporă, precum și cetățeni din state ale UE/SEE.*

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind *taxele de studiu pentru anul universitar 2023-2024 pentru studenții, masteranzii și absolvenții altor instituții de învățământ superior care parcurg programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, în regim taxă – euro, Nivelul I, Nivelul II și curs postuniversitar Nivel I, Nivel II, pentru cetățenii străini școlarizați în regim cont propriu valutar.*

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea produselor alimentare pentru Cantina Universității. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind transformarea postului de *muncitor calificat - bucătar I* din cadrul Cantinei UAB, în *muncitor calificat – ospătar I*, în vederea scoaterii la concurs.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă cererea nr. 5874/20.03.2023 a unui absolvent al programului de studii universitare de masterat *Preistoria Spațiului Carpato-Dunărean în contextul Arheologiei Sistemice*, promoția 2013, privind susținerea examenului de disertație în sesiunea iulie 2023.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Marian George Dăianu*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Nicolae Jan** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Cezar Vasilică Onesim*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Geogean (Jurcoveț) Alice*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel Mihai** privind aderarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia la rețeaua garagERASMUS pe o perioadă de 3 ani, precum și plata taxei de membru. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel Mihai** privind decontarea deplasării membrilor delegației UAB la Conferința anuală NAFSA 2023, care se va desfășura în perioada 28 mai – 2 iunie 2023 la Washington DC. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind plata taxei de participare la 3 conferințe organizate de Trend and Training Center cu sediul în Franța, după cum urmează:

- Digitalization of the educational process – 28 Martie 2023 - online
- Digitalization of universities – 12 Aprilie 2023 - online
- Modern library: challenges, achievements, ideas – 18 Aprilie 2023 – online

(Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind calendarul desfășurării concursului pentru acordarea **burselor de performanță științifică pentru studenți** în perioada aprilie – iunie 2023, cu derularea contractelor în perioada iulie-decembrie 2023, conform Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului solicitarea **Fundației „GAUDEAMUS” – Universitatea „Tomis” din Constanța**, privind susținerea examenului de finalizare a studiilor universitare de licență de către absolvenții promoției 2023 pentru specializările *Administrarea Afacerilor, Finanțe și Bănci, Economia Comerțului, Turismului, Serviciilor și Managementul Calității*, în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia – Facultatea de Științe Economice.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului componența comisiilor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, promoția 2023, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației și Facultății de Teologie Ortodoxă.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului componența comisiilor de admitere sesiunea iulie 2023, respectiv septembrie 2023, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației și Facultății de Teologie Ortodoxă.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului **Raportul anual al Rectorului asupra stării Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în anul 2022.**

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind angajarea dlui *Tomuș Alin* în cadrul proiectului *Steering Transition and Advancement of Tertiary Underrepresented Students (STATUS)* cu contract individual de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 27. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel** privind transformarea postului de *Secretar gr. I (S)* din cadrul Secretariatului Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, în post de *Secretar gr. III (S)*, în vederea scoaterii la concurs.

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind constituirea *Comisiei de evaluare a dosarelor de bursă de performanță profesională (bursă specială)*, cu următoarea componență:

Președinte: conf.univ.dr. Rotar Corina
Membri: lect.univ.dr. Muntean Maria
lect.univ.dr. Cucu Ciprian

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dnei **Tomuța Sanda** privind detașarea dnei *Bogdan Theodora Bogdana* la Oficiul Juridic, până la sfârșitul anului 2023.

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 6)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**